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ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani 
din data de 13 octombrie 2023 

 
Participă 21 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur. 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu se alătură ședinței la punctul 6 al ordinii de zi. 
 
Domnii consilieri Petru Taielup și Miluță Timofti sunt prezenți în sală. Domnul consilier 

Miluță Timofti votează verbal. 
 
Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 
Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 441/13 octombrie 2023 privind 

rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau 
parțial din venituri proprii pe anul 2023, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și 
nr. 5 și cu 18 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilier Marius Buliga și Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 442/13 octombrie 2023 privind 
aprobarea scoaterii din funcțiune, casării și valorificării unor bunuri transmise în administrare către 
Spitalul de Recuperare ,,Sfântul Gheorghe” Botoşani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate 
nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (20) – domnul consilier Andrei 
Amos a votat verbal. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 443/13 octombrie 2023 privind 
acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în şedinţa Adunării Generale a 
Acţionarilor de la Urban Serv S.A. Botoşani privind aprobarea majorării capitalului social cu suma de 
150.000 lei, cu aviz favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 18 voturi pentru și 1 abținere 
(domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel 
Tanasă. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 444/13 octombrie 2023 privind 
aprobarea Devizului General actualizat pentru faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivele de investiții „Renovare energetica a clădirilor rezidențiale multifamiliale situate în 
Botoșani str. Săvenilor nr. 36, sc. A ,B,C,D”- Componenta 4 și „Renovare energetică a clădirilor 
rezidentiale multifamiliale situate in Botosani B-dul Mihai Eminescu nr. 49- Componenta 5  a 
proiectului  „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-etapa I”, finanțat în cadrul 
Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, 
Operațiunea – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, 
cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 17 voturi pentru și 3 abțineri 
(doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnii consilieri Daniel Botezatu și Eugen Cristian 
Țurcanu). 
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Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 445/13 octombrie 2023 privind 
aprobarea Devizului General actualizat pentru faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții ”Renovare energetică a clădirilor publice – Liceul de Artă Ștefan Luchian - 
Atelier” finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - 
Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri 
publice, Operațiunea B.1. Renovarea integrată (consolidare seismică și renovare energetică moderată) 
a clădirilor publice, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 19 voturi 
pentru și 2 abțineri (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian 
Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 446/13 octombrie 2023 privind 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 386 din 
28.08.2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a 
Acționarilor la S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani în vederea numirii administratorilor, cu aviz 
favorabil al comisiei de specialitate nr. 5 și cu 15 voturi pentru, 2 împotrivă (doamna consilier Raluca 
Ștefania Curelariu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu) și 3 abțineri (doamnele consilier 
Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Cătălin Boboc) – nu 
participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă și domnul consilier Petru Taielup a votat 
verbal. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 447/13 octombrie 2023 pentru 
modificarea  pozitiei nr. 6 din anexa la H.C.L. nr. 411/28.09.2023 privind modificarea anexei la HCL 
nr. 321/2020 referitoare la desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local în consiliile de administraţie 
ale unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Botoşani, cu aviz favorabil al comisiilor de 
specialitate nr. 4 și nr. 5 și cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 
Țurcanu). 

 
Ședinţa se încheie la ora 11,19. 
 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Consilier,      SECRETAR GENERAL, 
            Miluță Timofti                          Oana Gina Chițanu 
 

                                     
 
 
 
                                                         

Redactat și dactilografiat,  
                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 


